

国足公布新一期集训名单

# 阿兰回归张玉宁落选

本报综合消息 22日,中国足协公布中国男足国家队新一期29人集训名单,以备战6月举行的2026年世界杯亚洲区预选赛36强赛第五、六轮比赛。归化前锋阿兰重回国家队,张玉宁、李磊、林良铭因伤落选,前任队长张琳芃未进入大名单。

本期集训名单,上海申花和山东泰山各有7人入选,上海海港有5人入选。主教练伊万科维奇召入黄政宇、徐皓阳、杨泽翔、拜合拉木·阿卜杜外力、鲍亚雄、韩鹏飞6名新人。

中国足球队官方微博账号上写道,李磊、张玉宁、林良铭等国脚因伤无法参加本次集训,也让队伍面临挑战。“但我们将始终坚信,只要国家队和所有热爱中国足球的球迷团结一心,就能无往不利。”

据介绍,国足球员们将于5月27日在沈阳集合并开始集训。中国队将于

6月6日在沈阳主场对阵泰国队,只要取胜,中国队就将提前一轮晋级2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛。6月11日,中国队将在36强赛最后一轮客

场挑战韩国队。

此外,武磊和李源一虽然入选大名单,但两人因累积黄牌将在对阵泰国队的关键比赛中停赛。

## 以下为29人集训名单

上海海港足球俱乐部:武磊、颜骏凌、蒋光太、王振澳、李帅;

山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘洋、高准翼、黄政宇、谢文能、李源一、费南多;

浙江职业足球俱乐部:程进;

成都蓉城足球俱乐部:韦世豪、艾克森;

上海申花足球俱乐部:朱辰杰、蒋圣龙、高天意、谢鹏飞、徐皓阳、杨

泽翔、鲍亚雄;

北京国安足球俱乐部:方昊;

武汉三镇足球俱乐部:刘殿座;

天津津门虎足球俱乐部:韩鹏飞、谢维军;

河南足球俱乐部:王上源;

深圳新鹏城足球俱乐部:拜合拉木·阿卜杜外力;

青岛西海岸足球俱乐部:阿兰

# 中国田径队亚洲接力锦标赛夺两金

女子4×100米接力仍有望晋级奥运会

本报综合消息 21日,第一届亚洲接力锦标赛在泰国曼谷进行,雨中出赛的中国队包揽男女4×100米接力冠军。由吴智强、邓智舰、严海滨和陈佳鹏组成的男队以39秒71的成绩夺冠,由梁小静、韦永丽、袁琦琦、李玉婷组成的女队以44秒16的成绩摘金。

中国女队在巴哈马接力赛遗憾无

缘巴黎奥运资格。返回国内后,队伍第二天就重新投入高强度的训练。根据世界田联制定的奥运参赛规则,接力项目参赛规模是16支队伍。除巴哈马接力赛上产生的14个名额外,余下的两个名额将根据2022年12月31日至2024年6月30日之间的最好成绩排名确定。

截至目前,中国女队凭借在拿骚跑出的43秒03,在所有未能直通巴黎奥运会的队伍中暂列第二位,排名第一的西班牙队成绩是42秒85。中国女队要努力跑出更快的成绩,进一步提升跻身奥运会的可能性。

5月27日至29日,在重庆将进行的中日韩田径对抗赛,中国队将参加比赛。

39岁C罗将第六次  
征战欧锦赛  
保持健康 宝刀不老



本报综合消息 21日,葡萄牙男足公布了球队参加2024年欧锦赛的26人大名单。39岁的老将C罗在列,即将创纪录地迎来个人生涯第六次欧锦赛之旅。

去年的欧锦赛预选赛,C罗一直是葡萄牙队的主力中锋,累计打入10球,是球队的最佳射手。2023至2024赛季,C罗为沙特利雅得胜利队在各项赛事打入48球。葡萄牙队主帅马丁内斯在公布大名单的发布会上表示,俱乐部比赛的亮眼数据证明C罗的身体状态仍然出色,“除了把握机会的能力,C罗也保持了健康。”

曾与C罗并肩作战的老将纳尼在谈到这名五次金球奖得主近期的状态时感慨道:“现在他状态极佳,表现比以往任何时候都要好,他重复着最擅长的事情——进球。”

2004年,19岁的C罗首次参加欧锦赛。2021年,C罗成为历史上首位五次参加欧锦赛正赛的球员。如果此次在德国能够再登场,他就将进一步刷新自己保持的这一纪录。



春回大地,百花齐放,在这万物复苏,生机盎然的季节,湖北福彩推出“3D单选季,4码以上好嗨GO!”活动,叠加“福彩3D组选季,6码以上畅快GO!”合并进行,共计投入1500万元回馈广大购彩者,为社会造福,为生活添彩。

# 通城县烟草专卖局召开专销配互动会

为进一步提升客户服务质量和加强专销配信息共享和沟通协作,近日,通城县烟草专卖局(营销部)组织三员召开专销配工作互动会。

会上,通报了近期重点工作进展情况,聚焦专销配互动工作中的堵点、难点问题和不足进行了剖析,明确后续工作方向,并对下步工作提出了具体要求。

会议强调,要深刻认识协同工作的重要性,发挥稽查员、客户经理和配送员分工协作的联合排查机制,全面掌握零售客户的经营状态、经营规模、经营情况等实时基础信息,确保各类异常情况及时发现、纳入监管,主动作为、凝聚共识、形成合力,共同维护健康有序的卷烟市场环境。(通讯员 杨大平)

# 通城县烟草专卖局召开税企沟通座谈会

近日,通城县烟草专卖局(营销部)与通城县税务局开展交流烟草涉税管理、服务工作及进一步提升财务税收规范管理水平座谈会。

座谈会上,双方就如何提升纳税服务水平进行交流,通城县税务局对通城县烟草局(营销部)税务相关工作的积极性和专业性,以及对税收管理工作的支持配合表达了谢意,并征询了在税务方面的困难和需求,希

望双方加强协作,增进交流,切实为企业做好税务服务。通城县烟草局(营销部)主要负责人对税务部门的支持和帮助表示感谢。

下一步,双方将进一步建立良好沟通机制,认真贯彻落实国家财税政策,切实承担起纳税责任,为地方经济建设和财税增收作出积极贡献,促进企业高质量发展。

(通讯员 刘瑾)